

СВОБОДНАЯ

№ 28(130)

6 сентября 2012 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

газета+

«Свободная газета+» выпускается при содействии газеты «Листок» - Республика Алтай.

● Колонка редактора

Ничего личного. Это бизнес!



Недавно, во время бессонницы, мне удалось посмотреть очень убедительную и содержательную телепередачу о вреде курения. Почему же такую передачу, подумалось мне, показывают тогда, когда зрители спят? Но уже через несколько секунд до меня дошло, что мой вопрос глуп по своей сути. Конечно же, дело здесь в действии лобби табачных корпораций. Оно, видимо, настолько влиятельно, что заставляет руководство государственных телекомпаний прятать столь полезный и необходимый для здоровья нации материал за ночных покровом. У нас же рыночная экономика, а это значит, что, как говорил Карл Маркс, нет в мире таких преступлений, которых бы не совершил бизнес, если норма прибыли достаточна велика. И мы все являемся свидетелями, как за каких-то два десятилетия у нас выступил такой сорт бизнесмена. Собственно, он появился сразу, еще в лихие девяностые, когда они резали, стреляли, взрывали друг друга, в результате чего в крупном бизнесе остались самые беспринципные, подлые и алчные. Так сказать, принцип естественного отбора.

Сегодня именно такой тип бизнеса пропагандирует государство. Здесь главным искусством, конечно, является телевидение. Внешне, вроде бы, все пристойно, но под этим покровом рефреном звучит мысль, что главное в жизни – деньги, что бизнес – это прибыль и только прибыль. В этом смысле мы опять впереди планеты всей. Коррупция, различного рода преступления, вывоз наворованных денег за границу совершаются открыто, а правоудие молчит! Может ли молодой человек, воспитанный в таких условиях, верить, что бизнес может быть честным? И вполне возможно, что, если дело и дальше так пойдет, недалек тот день, когда в очередном сериале такой молодой человек, перерезая горло родной матери, будет говорить: «Ничего личного, мама! Это просто бизнес!». И публика будет аплодировать.

Во всяком случае, руководитель телекомпании, ради личной выгоды укравший у сограждан очень нужный для их здоровья материал, действует уже на этом уровне морали. Он, видимо, тоже считает, что это бизнес. Ничего личного.

Так куда же мы идем? К какому благополучию и для кого? Нация вымирает и физически, и духовно, а государству нет до этого дела! Кого и что пропагандирует наш государственный пропагандист? Так называемых звезд и их тусовки, где духовная атмосфера такова, что если ее глубоко прочувствовать, нормального человека непременно стошнит.

Или взять ту же телепередачу «Пусть говорят». Почему там не обсуждаются принципиальные вопросы, которые действительно могут что-то изменить в обществе? Наверное, обсуждать уродства и язвы семейной жизни для власти предержащих безопаснее? А почему не поговорить о том, что эти язвы есть порождение этой власти! Почему не вытащить на передачу министров или депутатов, которые выступают с позорными для страны инициативами, вроде запрета обсуждать работу судей или нововведений, где в телепрограммах проставляется возраст юных зрителей, которым позволяет просматривать телепередачи. Неужели не ясно, что это профанация идеи оградить юных зрителей от разворачивающих их передач.

Да и вообще, почему Малахов приглашает на свою передачу одних и тех же участников, вроде туповатого Митрофанова? Может, потому, что с такими участниками удобнее обходить самые болезненные проблемы нашего общества? Их ор и крик создают впечатление свободы слова, не так ли?

Даже если тема такой телепередачи, как «Пусть говорят», будет о вреде курения, самое главное спрячется за криками пустоголовых участников. Во всяком случае, о беспытстве и подлости табачных корпораций вряд ли что будет сказано.

И приходится признать, что именно государственные телекомпании являются одной из основных причин уничтожения российского общества, а их журналисты со своей лживой позицией являются верными исполнителями этой задачи. Ребенок вообще не должен бы смотреть даже их самые благонамеренные передачи. Но каждый здравомыслящий человек понимает, что запретами тут ничего не сделаешь. Жаль, что этого не понимают наши министры и депутаты. Видимо, выход один – поменять их.

Анатолий Осипов

ПЕРВЫЙ РАЗ - В 1-Й КЛАСС

В прошедшую субботу, 1 сентября, в общеобразовательных школах России было торжественно отмечено начало нового учебного года. На наших снимках вы видите моменты этого торжества в школе №2 Свободного

Данная школа в марте будущего года будет отмечать свой 100-летний юбилей. Надо полагать, что она была первой школой в нашем городе, который отметил этот юбилей совсем недавно. Что ж, мы поздравляем по этому поводу педагогический коллектив и учеников школы. Удачи вам, друзья, и успехов в жизни! Будем надеяться, что жизнь нынешних первоклашек будет протекать уже в демократической стране. Демократической не по названию, а по существу.



Прогноз погоды на неделю

чт 6	пт 7	сб 8	вс 9	пн 10	вт 11	ср 12
Дождь	Ясно	Ясно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно
День +16	+25	+25	+24	+23	+20	+19
Ночь +5	+3	+6	+8	+11	+9	+9

АГЕНТСТВО пассажирские перевозки от дома к дому
“БЛАГОВЕЩЕНСК” по области
8-914-588-46-66
Быстро, надежно, комфортно

Прайс на размещение рекламы
Уважаемые предприниматели!
Предлагаем Вам размещать рекламу в «Свободной газете+».
6 руб. за кв. см на 2,3,4,7 страницах;
7 руб. – на 5,6,8 стр.;
10 руб. - на 1 стр.
Желающим продублировать рекламу на нашем сайте - плюс 20 процентов!
По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-914-590-88-18.

Новые правила оплаты жилищно-коммунальных услуг

С 1 сентября платёжную квитанцию нового образца начнут получать большинство потребителей коммунальных услуг. Квитанция была доработана согласно рекомендациям Минрегионразвития России. Отдельной строкой в квитанции должны быть расписаны расходы на общедомовые нужды каждого из видов потребляемых коммунальных ресурсов.

При начислении этих платежей будут учитываться площадь квартиры плательщика, общая площадь жилых и нежилых помещений в доме, показания общедомовых приборов учёта (если они есть), а также нормативы потребляемых коммунальных ресурсов на общедомовые нужды. Эти нормативы должны были быть разработаны на региональном уровне к 1 сентября.

В тех домах, где не установлены приборы учёта, прежняя система оплаты равными долями в течение всего года может быть сохранена до 2014 года, но только если такое решение примут областные власти. Причём сделать они это должны в срок до 15 сентября, говорят коммунальщики. В этот же срок областные власти могут принять решение о сохранении прежнего порядка расчёта платы за отопление, без применения новой формулы и, соответственно, без заметного удорожания этой услуги для потребителей.

ИА «Амур.инфо»

ДИАГНОЗ – ТОТАЛЬНАЯ ЛОЖЬ!

Как известно нашим читателям, у «Свободной газеты +» есть свой сайт в Интернете - svob-gazeta.ru. И сайт этот, надо отметить, пользуется большой популярностью. Прочитав статью, каждый зарегистрированный пользователь может оставить свой комментарий, поделиться мнением или создать свой собственный блог.

Некоторые материалы из блогов наших читателей уже попадали на страницы «Свободной газеты+» – ведь далеко не у всех есть Интернет. И читали их, насколько я знаю, с большим интересом. Сегодня мы предлагаем нашим читателям статью, выложенную в своем блоге нашим постоянным читателем, который зарегистрирован под ником «Папа Карло». Статья посвящена теме, которая волнует очень и очень многих – медицине. Но, нам кажется, не только медицине...

Джельсомино в стране Минздрав

(печатаем в сокращении)

Мои заметки, хочу я этого или нет, в какой-то степени носят негативно-брюзгющий характер. Я, разумеется, борюсь с этим и изо всех сил стараюсь разбить их чем-либо живым и креативным.

Для того, чтобы в заметках Айболита-67 появился ощущение креатива, необходимо больше писать не о том, как все плохо, а о том, как это все можно исправить. То есть, от извечного русского «кто виноват?», нужно почаще переходить к не менее извечному русскому «что делать?».

Вообще-то я и раньше, по мере своих скромных аналитических возможностей, старался предлагать пути выхода из глобального медицинского тупика. Разумеется, читатель возразит мне, что в нашей стране нет какого-то особенного «медицинского» кризиса, а есть системный кризис всей структуры, а медицина – лишь часть его. В значительной степени он будет прав.

Тем не менее, посвятив свою жизнь медицине, я особенно остро переживаю кризис и крушение именно отечественного здравоохранения.

* * *

На мой взгляд, первым условием восстановления нашей медицины должен стать отказ от тотальной лжи. Звучит очень пафосно, так, как если бы я призвал обитателей общества потребления следовать заповедям Спасителя. Тем не менее, без этого невозможно никакое движение вперед.

В настоящее время ситуация с информированием населения о положении дел в здравоохранении выглядит следующим образом:

а) власти официально заявляют о грандиозных программах модернизации здравоохранения, называя при этом суммы, выделяемые из государственного бюджета. Но для обывателя с доходом в 10-15 тыс. руб. в месяц суммы 100 миллионов рублей и 100 миллиардов – это совершенно одно и то же.

б) По телевидению и другим средствам государственной пропаганды населению регулярно демонстрируются несколько столичных клиник, в которые вложены колоссальные бюджетные средства. Ни разу ни в одной передаче не была показана жизнь простой ЦРБ. При этом именно ЦРБ и по сей день являются ключевым звеном нашего провинциального здравоохранения. Складывается впечатление, что Россия – это то, что внутри МКАД.

в) Этими же средствами государственной пропаганды широко тиражируется мысль, что врачи и медицинский персонал уже сейчас неплохо зарабатывают, а вскоре начнут зарабатывать значительно больше. При этом, в ряде случаев, обслуживающие режим журналисты не стесняются намекать на то, что, несмотря на небольшой официальный оклад, у врачей всегда есть солидные «левые» доходы.

Те же самые журналисты в следующем номере (или передаче) могут вытаращить свои беспыжие глазенки и, плеская чесноком «праведным негодованием», обрушиться на «врачей-взяточников», берущих «левые» деньги. Предельно подло и цинично, то есть – именно так, как

их и учили на журфаке.

г) Постоянное нагнетание антиврачебной истерии. Нужно признать, что современная кампания травли врачей в официальных СМИ по своему размаху ничуть не уступает, а по многим параметрам – даже превосходит сталинское «дело врачей».

* * *

Населению подспудно навязывают мысль о том, что Вождь неустанно думает обо всех нас, а неполадки на местах, с которыми сталкиваются миллионы наших сограждан, вызваны в каждом конкретном случае недобросовестностью, злонамеренностью или халатностью конкретных врачей. От Калининграда и до Сахалина включительно...

При этом врачи знают реальное положение дел в медицине. В частности, им хорошо известно о состоянии капитальных фондов больниц (многие – в откровенно ветхом и аварийном состоянии), об оснащенности стационаров аппаратурой, о снабжении лекарствами, о кадровом некомплекте...

Власть ни в коем случае не может допустить, чтобы врачи разгласили эту информацию. Для этого у власти есть вполне надежные и проверенные инструменты.

Попробуйте завтра выйти к своим пациентам или их родственникам и сказать, что здание больницы находится в аварийном состоянии, что аппаратура выработала три ресурса и может в любой момент отказать, что лекарств не хватает, что нет санитарок и достаточного количества медсестер или врачей. Что после этого начнется?

* * *

Главный врач в России потому и называется главным, что от имени правящего режима должен обеспечить отсутствие жалоб со стороны электората на вверенную ему территорию. Если при этом летальность будет составлять 130 процентов – это не важно. При условии, что электорат не выходит на митинги и не булькает. Если это условие не соблюдается, значит, главный врач не справляется со своими

обязанностями. Тогда он заменяется другим главврачом, «более талантливым и компетентным». Заменяться не особенно хочется, так как зарплата главного равняется зарплате простого врача, умноженной на коэффициент 30 – 50.

Таким образом, сказав правду (как учит нас Евангелие), вы, тем не менее, в глазах главного врача выглядите уже не праведником, а сволочью и мразью, которая пытается его подставить и ставит под угрозу благополучие его самого и его детей. С такими, как вы, никто особенно не церемонится: самое мягкое, что вас ждет – это выговор с формулировкой «за невнимательное отношение к больным» или «за грубость в отношении родственников больных». Дальше вы можете бегать по судам и пытаться доказать, что были внимательны и вежливы. Пустой номер!

Помимо выговора вам будет устно разъяснено, что в следующий раз, когда вам взбредет в голову вновь проявить христианскую добродетель и «не согреть», вас ждет увольнение по статье и (практически) запрет на профессию. И вообще – вам надо меньше читать Евангелие и больше внимания уделять «Медицинской газете». Вы же врач, а не иеромонах, в конце-то концов!

Отсутствие какого-либо эффективного профсоюза и полная правовая незащищенность врача, вкупе с абсолютным беспределом со стороны администраций всех уровней создают великколепную возможность плотно заткнуть рот тем, кто знает правду и мог бы ее донести до народа.

* * *

Однако же, допустим, что я, этакий горьковский Данко или какой иной параноик, возьму, да и скажу народу правду.

Вот здесь – еще печальнее. Дело в том, что народ-то, в основной своей массе, не хочет слышать моей правды. Поэтому что:

а) моя правда горькая (а чупа-чупсы и Дом-2 – сладкие);
б) приняв к сведению мою правду, придется немного раскошелиться.

Когда средний россиянин привозит в больницу свою маму, то он искренне считает, что в момент передачи мамы врачам приемного покоя он уже в полной мере выполнил свой сыновний долг. Далее он будет приходить в случайное время и интересоваться «доктор, ну как там дела?».

Задавая этот простой вопрос, он хочет услышать, что все хорошо, что мама идет на поправку, и для нее ничего не требуется. Любой другой вариант ответа, типа «...Вы привезли маму в очень запущенном состоянии, гнойный перитонит, нужны хорошие/дорогие антибиотики...» будет отфильтрован определенными участками коры головного

мозга и отвергнут как заведомо неправильный и неприемлемый.

И дело совершенно не в том, что перед Вами законченный дебил. Совсем нет! Эти люди окружают нас в быту, они делают массу полезных дел, мы постоянно общаемся с ними и находим их вполне неглупыми, разумными и адекватными. Но они категорически не хотят знать правду и не позволяют грозной информации, имя которой «правда», достигнуть серых клеточек их мозга.

Ведь приняв мою горькую правду, эти люди должны начать действовать. Например – проехаться по аптекам и приобрести некоторое количество лекарств. Это плохо. Потому что отнимает время от важных дел (встречи с друзьями/подругами, дача, машина, турпоездка и др.).

из нее (а он, вы уж мне поверите, будет не из легких), рано или поздно нам все-таки придется начинать все восстанавливать. И первым шагом, по моему глубочайшему убеждению, должна стать правда.

Однажды известного китайского философа спросили: «Если бы ты стал императором, то что бы ты сделал в первую очередь?». Вероятно – хотели подловить старика. Однако старик был малый не промах, и за словом в карман не лез.

«Первым делом я вернулся бы словами их первоначальный смысл» – ответил мудрец. Шибко умный был, однако, не зря его прозвали Конфуцием. Так вот, хотя нас еще никто не назначил императорами, давайте следовать мудрому совету древнего философа – вернем слово



и требует определенной траты денег, которые так необходимы для важных дел (встречи с друзьями/подругами, дача, машина, турпоездка и др.). Это означает согласиться с необходимостью

несколько изменить ближайшие жизненные планы. Например – вместо поездки в Анталию – поучаствовать в спасении ближайшего родственника от тяжелой болезни.

Согласитесь – это очень тяжелый в нравственном отношении выбор – две недели на золотых песках Восточного Средиземноморья или жизнь и здоровье мамы.

* * *

«Но ведь не все же такие?!» – возмущаются мои читатели.

Да, Друзья Мои, конечно же, не все. Таких в России всего 63,6%...

Получается безрадостная картина. Государство тщательно скрывает правду о положении дел в здравоохранении от своего народа. С другой стороны, сам народ категорически не хочет узнавать горькую правду, предпочитая ей сладкую ложь. Во всем народе, как и три столетия назад, витают кривотолки про «доброго Царя и злых бояр». Несмотря на то, что этой сказочке уже так много лет, она еще весьма бодра и дееспособна.

Однако, как бы надолго не затянулась эта вакханалия, и каким бы тяжелым ни был выход

вам их первоначальный смысл. И тогда кризис мы будем называть кризисом (а не мифической «рецессией»), зарплату врачей и медицинских сестер – нищенской (а не «небольшой» и не «постоянно растущей»), отсутствие лекарств давайте называть «отсутствием лекарств», вместо «унасество всенеобходимое», ржавые койки с обоссанными матрасами давайте назовем «ржавыми койками с обоссанными матрасами», вместо «инновационным рывком в новое тысячелетие», и так далее.

Давайте называть воров – ворами, а предателей Родины – предателями Родины... Потому, что другого пути у нас все равно нет. Потому, что больны не больные или система здравоохранения – чудовищно больно все наше общество, и болезнь эта должна быть названа, и диагноз поставлен, и анализы сделаны. А сейчас мы находимся в положении врача, от которого медсестры и сам больной скрывают настоящий пульс, давление и температуру, сообщая вместо реальных показателей «норму» из учебника Василенко.

И работать, да и жить так дальше нет никакой возможности... С уважением, Айболит-67, при поддержке прогрессивных юристов г. Москвы.



НАША ПОЧТА



ГОРОДСКАЯ ВЛАСТЬ, ВИДИМО, ПОТЕРЯЛА ЧУВСТВО МЕРЫ

Уважаемая редакция! Прочитал в «Зейских огнях» от 15 августа информацию о внесении изменений в Положение об оплате труда служащих муниципальной службы города Свободного. Признаться — мало что понял. Очевидно одно — наша городская власть давно и, видимо, навсегда потеряла чувство меры. Непонятно — как можно связать повышение зарплаты с поощрением? Я так понимаю: поощрение — это доплата за очень хорошую работу, за какие-то достижения... И ежемесячной она быть не может.

Неужели наши руководители — мэр, председатель горсовета и его заместитель уверены, что способны ежемесячно совершать трудовые подвиги? Так ведь мы, граждане города, не понимаем и ежедневно видим плоды их непосильного, изнурительного труда, проживая в загаженном, пыльном, видимо, проклятом Богом городе. В городе, где нет дорог, нет чистой питьевой воды, где простой человек не может обратиться к врачу.

Что происходит с поликлиникой № 2, где давно нет невролога, а теперь исчез хирург? Что делать людям, если, чтобы попасть на прием к хирургу в поликлинике № 1, надо выстоять месячную очередь?

В Свободном уничтожены все промышленные предприятия, а муниципальные банкротятся бесконечное число раз. А два теплоснабжающих предприятия — МУП «Теплосеть» и МУП «Теп-

лосеть» — во что их превратили? Не согласен с публикацией «Свободной газеты+», где автор статьи говорит, что два предприятия превратились в пять: ООО «Теплосеть-1» и дальше по порядку. А как же ООО «Энергокомплекс», куда вошли электрики, слесари, сварщики? А ООО «РК-1» и ООО «РК-2», где имеются свои директора? А автохозяйство двух предприятий, тоже со своим директором? И нельзя забывать о вершине всей этой шаткой пирамиды с ее генеральным директором, где наверняка имеется неслабый аппарат сотрудников... Итого — 10!

Но я уверен, что «созидательный» процесс еще не завершен, так как перспектива выживания всей этой пирамиды равна нулю.

А как быть с тем, что в городе безнаказанно убивают детей? Где ваши клятвенные заверения в том, что вы, господа, будете информировать жителей города о ходе расследования, о результате экспертизы? Думаете, люди забыли? Уверен — помнят! Помнят, потому что хотят быть уверенными в безопасности своих детей.

Впрочем, можно еще много говорить о ваших трудовых подвигах. Вот только надо ли? Хочу просто спросить — о каких ежемесячных поощрениях может идти речь? Какую совесть надо иметь, заботясь о поощрениях, когда в результате вашего труда большая половина свободненцев находится за чертой бедности, имея зарплату ниже прожиточно-го минимума?

Хочу обратиться к рабочим теплоснабжающих и других предприятий города. Что, так и будем продолжать брызгать слюной, проклиная между собой местную власть? Так и будем слезно просить добавки к своей скучной зарплате, на которую прожить уже просто невозможно? Разговаривал со многими рабочими, и почти от каждого слышал: вот если бы да все, да сразу отказались отдавать свой труд за бесценок!

Осмелюсь спросить: господа рабочие, а что или кто мешает нам это сделать? Многие ли из нас хоть один раз задали себе вопрос: «А что сделал я лично, чтобы мой жизненный уровень поднялся до разумных пределов?»

На сегодняшний день мы не сделали ничего — мы только просим. Поверьте, жизнь быстротечна, и когда-нибудь, а это неизбежно, каждому из нас, глядя в глаза своих выросших детей, станет горько от осознания, что нашими стараниями мы вырастили такое же бессловесное быдло, каким являемся сейчас мы.

Через месяц начнется отопительный сезон. Без нас, без нашего труда, поймите это, граждане рабочие, он может и не начаться. Неужели вы не видите, что ушло то время, когда руководители заявляли нам: «Не нравится — увольняйтесь, за воротами много таких же». А если наш труд востребован, почему мы должны отдавать его за бесценок?

Может нам просто не начинать отопительный сезон, пока местная власть не удовлетворит наших требований? А именно — повышение зарплаты не менее чем в два раза и своевременную ее выплату.

Нам говорят, что мы не имеем права устраивать забастовки — это приравнивается к терроризму! Но ведь у нас есть право расторгнуть трудовой договор в любой момент, и оставить за собой право на сохранение трудовых отношений после выполнения наших требований.

Да, будет скандал, будут запугивать репрессиями, но разве их еще не было?

Поверьте — только когда мы сами почувствуем себя людьми, только тогда мы увидим, как зашатаются кресла под нашими чиновниками. Только тогда губернатор и областное правительство обратят внимание на то, что происходит в нашем городе. Уверен — в каждой котельной есть умные, грамотные люди, нередко даже с высшим образованием, получившие диплом в реальных вузах, а не в институте им. Киевской, как добрая половина власти предержащих. Работайте с людьми, убеждайте их, что все рабочие города должны быть вместе. Что на каждую попытку властей устроить репрессии реакция должна быть мгновенной, вплоть до полной остановки котельных. И каждый рабочий должен быть уверен — в случае нарушения его прав за него поднимутся все рабочие города!

Виктор Матвеев

ЗАЧЕМ БАЛКОНЫ, ЕСЛИ ДОМ РАЗВАЛИТСЯ?

Уважаемая редакция! Мы, жильцы дома № 80 по ул. Орджоникидзе, пишем вам по следующему поводу. Наш дом попал под капитальный ремонт. Меняют подвальные коммуникации, готовят к ремонту крышу, сменили электропроводку и т.д.

Все это хорошо, но управляющая компания решила срезать балконы и поставить новые. Мы, жильцы, не видим в этом необходимости. Просьба была сделать балконам косметический ремонт, так как время строительства дома они были некачественно оштукатурены.

Но тов. Кузнецова из управляющей компании провела работу среди жильцов одного подъезда, рассказала им, что балконы не сегодня, так завтра упадут. И некоторые жильцы дали согласие на то, чтобы поставить новые балконы.

Балконы были сделаны вместе с домом и стоят монолитно. Сейчас же хотят прикрепить новые балконы при помощи бол-

тов, при этом нужно срывать полы в квартирах.

Дом был построен хозспособом еще во времена завода «Автозапчасть», и те, кто его строил, были плохими специалистами. Но ремонтировать дом взялись работники еще хуже тех, кто его строил. Похоже, они в глаза не видели, как демонтировать балконы и как их ставить.

Для капитального ремонта нужна специальная бригада, имеющая лицензию, опыт работы и спецтехнику. Но, похоже, у нашей управляющей компании свои способы. Сегодня производили демонтаж двух балконов, так их кое-как оторвали от стены при помощи болгарки и лома. Дальше предстоит долбяжка стен, после чего дом неизбежно начнет разрушаться. В стенах дома и так имеются трещины от некачественной кладки, а стена под окном квартиры № 24 и вовсе вываливалась. Фундамент дома разрушается от влаги, отмостка развалилась, штукатурка фунда-

мента разрушена. Окна в подъездах прогнили — вот-вот выпадут.

Но управляющая компания занялась никому не ненужной работой. Ведь если дом рассыпется — зачем балконы?

Помогите нам отстоять свои права.

Шкляева А.Я., председатель домкома, Филимонов Б.Н., Косицына Г.Г., Долгих В.Ф., Кулинич А.З., Гаврилко Ю., Бурдо В.Ф.

От редакции:

Также на прошлой неделе мы получили письмо от жильцов дома № 7 по ул. Октябрьской. В конверте — фотография дома, в котором они живут. На обратной стороне снимка написано: «Раньше этот дом был детским садом. В 1999 году его превратили в жилой дом. С тех пор ремонт ни разу не делали. Крыша течет — вода идет прямо в квартиры второго этажа. На первом этаже раньше была

практическая детсада, он пустой уже 13 лет. Зимой в квартирах холод».

На снимке — кирпичная двухэтажка слепо смотрит на мирное как заделанными окнами первого этажа. Такие здания обычно показывают в фильмах ужасов. Однако не сомневаюсь, что плату с жильцов взимают по полной программе. Авторам и первого, и второго письма газета, конечно же, помочь не может.

Попробуйте договориться с управлением по-хорошему, объясните этим господам, что нарушаются ваши права. Если не получится, тогда обращайтесь в Консультационный пункт по вопросам защиты прав потребителей по адресу: г. Свободный, ул. Шатковская, 116 (каб. № 12), телефон 3-37-36. Вам ответит юрист консультант Афанасьев Павел Борисович. Часы приема: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45. И помните — отстоять свои права можете только вы сами.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, О ЧЕМ ПИШУТ ПРОСТЫЕ ЛЮДИ!

Здравствуйте, «Свободная газета+»! Так хочется написать о родном городе хоть что-нибудь хорошее, но — не получается. Стыдно перед приезжими. Вот недавно командировочные из Читинской области в разговоре прямо спросили: «Как вы тут живете? Дорог нет, парка культуры и отдыха нет, ни погулять негде, ни посмотреть не на что! Куда смотрят ваша администрация?».

Гости нашего города говорят, что Свободный выглядит серым и убогим на фоне не только Тынды, но и Белогорска, и даже Шимановска. Особенно дороги!

Хочу спросить у «слуг народа» из администрации города — неужели вы не ездите по улицам

дома? Да о наших дорогах можно эпопею писать!

Через газету обращаюсь к губернатору Амурской области. Уважаемый Олег Николаевич! Обратите внимание, о чем пишут в «Свободной газете+» рядовые граждане города Свободного. Может быть, вы поможете в преддверии губернаторских выборов навести в нашем городе порядок? Ведь до выборов в местное самоуправление, когда чиновники начинают шевелиться, еще долго ждать. Дайте, пожалуйста, денег, чтобы достроили дорогу до городской больницы, и чтобы мусор в городе убрали!

А может, заодно попросить помощи у уполномоченного представителя президента в ДФО Вик-

тора Ивановича Ишаева? Пусть обратят внимание на наш город и нашу власть!

В предыдущем номере «Свободной газеты+» прочитал о том, как собираются оплачивать труд муниципальных служащих Свободного. Ежемесячное денежное

поощрение — дифференцированное (максимальный размер ограничивается тремя должностными окладами). Как же себя любят городская власть! Наверное, за то, что город совсем развалили, превратили в помойку — за то и награда? А говорят — в бюджете денег нет!

А сколько зарабатывают простые работяги в «Теплосетях», «Дорожнике»? И когда уже городская власть начнет думать о городе и людях, живущих в нем?

Прежде говорили: «Раньше думай о Родине, потом о себе». А у нас наоборот — думают о своем кармане, потом — о людях.

Н. Шишко, житель города

НОВОСТИ ОТВСЮДУ

Из шестерых кандидатов в губернаторы осталось четверо

31 августа избирательная комиссия Амурской области закончила регистрацию кандидатов на должность губернатора Приамурья, выборы которого пройдут 14 октября. Удостоверение получил спортивный Дмитрий Жаровский, а кандидату от «Правого дела» Виктору Черемисину отказали в регистрации. Комиссия также вручила удостоверение действующему губернатору Олегу Кожемяко, выдвинутому «Единой Россией».



В 16 часов на заседание комиссии явились трое кандидатов — Иван Абрамов (ЛДПР), Роман Кобызов (КПРФ) и Сергей Пузиков («РПР-Парнас»). В подписанных листах за Абрамова и Кобызова обнаружили по одной недействительной подписи — подписавшийся за Абрамова районный депутат поставил автограф позже нотариуса, а поддержавший Кобызова сельский депутат ранее подписался за другого кандидата в губернаторы. Тем не менее, обоим хватило подписей для регистрации.

Сергею Пузикову в регистрации было отказано, поскольку он направил в избирком документы как кандидат от «РПР-Парнас», еще являясь членом «Правого дела» — заявление о выходе он направил в тот же день, но позже. По закону же партия может выдвигать либо своего члена, либо беспартийного.

«Вопросов и претензий к комиссии нет, она поступила в соответствии с законодательством и даже помогала мне всем, чем можно. Другое дело, что закон несовершен — Конституция даёт право выдвигаться, а на деле это решает некая «коллегия выборщиков». Я против этой коллегии», — заявил Пузиков и повторил, что после получения на руки документов будет опровергать закон в суде.

«Опыт сбора подписей показал никчёмность и даже вред этой работы — сборщики тратили деньги и время, отвлекали местных депутатов от сельскохозяйственных работ и других дел. У КПРФ разработана чёткая программа на федеральном и региональном уровнях», — отметил Роман Кобызов.

О «сырости» закона высказался Иван Абрамов, считающий отсутствие самовыдвиженцев и муниципальный фильтр серьёзной преградой для прихода во власть. «Жаль, что с каждой регистрацией нас становилось всё меньше, и треть кандидатов отселялась. К выборам мы готовы».

ИА «Амур.инфо»

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

**Студентам
подняли
стипендию
больше чем на
26 рублей**

30 августа депутаты заксобрания Амурской области проголосовали за изменение размеров стипендий. Депутаты добавили средства учащимся колледжей и техникумов.



Если ранее их стипендия составляла 436 рублей, то с нового учебного года с учётом шестипроцентной прибавки составит 462 рубля 16 копеек. Средства на эти цели предусмотрены в бюджете области.

Такая сумма вызвала вопросы у некоторых депутатов. «Почему только шесть процентов, больше мы не можем?», — поинтересовался депутат, член фракции КПРФ Анатолий Белоногов. «Хотелось бы больше, но других средств у нас нет, а что касается этого повышения, то это федеральное требование», — ответила депутат министр образования и науки Амурской области Марина Сельч.

**Журналист
Newsweek
изучает
проблему
оттока
населения**

В Благовещенске работала корреспондент международного журнала Newsweek. Анна Немцова приехала на Дальний Восток, чтобы написать серию репортажей о причинах оттока населения в центральные регионы страны. Помимо Благовещенска она побывала во Владивостоке и Хабаровске. Везде журналист отметила негативное отношение жителей к своему региону и желание уехать.



По мнению Анны, отток населения происходит из-за неправильной политики властей. «Я думаю, что строительство дорог, безусловно, это здорово. Но это не то, чего люди ждут сейчас, чтобы перестать паковать свои чемоданы. Я приходила в дома, где реально пакуются чемоданы. И люди уезжают. Для того, чтобы они остановились, им нужно дать землю, желательно с домами, или дешёвые квартиры. И тогда они останутся», — считает Анна.

ИА «Амур.инфо»

НЕГОЖЕ ВВОДИТЬ В ЗАБЛУЖДЕНИЕ НАШИХ ПОТОМКОВ

В прошлом номере мы опубликовали письмо, написанное комсомольцами города Свободного в 1987 году. Как выяснилось, письмо находится в городском краеведческом музее и доступно для всех желающих его прочитать. Однако полученная информация о его достоверности все же не дает ответа на вопрос — почему оно не было опубликовано в муниципальной газете?

Не был опубликован и текст письма для свободненцев 2037 года. Но нам, живущим сегодня, конечно же, интересно — что написано в этом письме?

Как выяснилось — ничего особенного. Обычная эйфория по поводу успехов, полное умолчание о проблемах, откровенная ложь об уверенном взгляде в будущее... И, что интересно, под этим письмом нет ни одной подписи. Неужто никто не захотел подписать историческим документом? А вот и сам текст письма.

ПИСЬМО В 2037 ГОД — ГОД 125-ЛЕТИЯ ГОРОДА СВОБОДНОГО

Дорогие земляки-свободненцы! Это письмо вам мы отправляем, когда наш любимый город отмечает вековой юбилей, и очень актуальны для нас эти строки из стихотворения «Ему сто лет» Григория Шумейко:

*Его судьба — не ровная дорога,
Но у него счастливые глаза.
Ему сто лет, и вроде бы немного,
Но он о многом может рассказать.
Его мы чтим и с радостью, и болью,
О будущем с надеждой говорим,
А если и ругаем, то с любовью,
Ведь он для нас всегда неповторим.
То нежный он, то вроде бы суровый.
Полет стрелы в таежном далеке.
Свободный — не магическое слово,
А город на красавице реке...*

За 100 лет в истории нашего города произошло много различных событий, но он жил и развивался только благодаря стараниям многих поколений свободненцев, любящих свою малую родину. В нашем недавнем прошлом пришлое приложил немало сил, чтобы к своему вековому юбилею город подучил все возможности для развития, становился благоустроенным и уютным. Особенно тяжело было восстанавливать городское хозяйство после сокрушительных для всей страны 90-х годов XX века, когда прекращали свое существование многие предприятия. За несколько лет в нашем городе тоже не стало нескольких крупнейших предприятий, которые составляли славу Свободного. Но город выстоял благодаря усилиям тысяч своих граждан, которые были неравнодушны к его судьбе и приложили все силы, чтобы Свободный снова стал на путь уверенного развития.

Свободный-2012 это 57700 тысяч жителей, 588 трудовых коллективов различных видов деятельности, 1336 индивидуальных предпринимателей, 9 общеобразовательных учреждений и 126 спортивных сооружений, 6 библиотек, 3 культурно-досуговых учреждения, один музей и парк культуры и отдыха, 3 больничных учреждения и 5 поликлиник, в которых трудится 282 медицинских работника, 22 аптеки, 297 магазинов, 5 столовых, 17 кафе, ресторанов и баров, 12 автозаправочных станций. Профессиональное образование обеспечивают Амурский кооперативный техникум, Профессиональный лицей № 3, включающий три отделения, представительства и филиалы российских вузов. В 2009 году открыт Амурский институт железнодорожного транспорта с полным циклом обучения.

Крупнейшими предприятиями города ос-

таются Свободненский вагоноремонтный завод, Свободненский регион Забайкальской железной дороги с двумя грузопассажирскими станциями, возобновивший производство завод «Стройдеталь», предприятия энергетики, связи и транспорта, свободненское отделение Благовещенского речного порта, 50-я бригада железнодорожных войск, принимающая активное участие в социально-экономической жизни города. За последние несколько лет в городе появились молочно-перерабатывающий, кирпичный и асфальтный заводы, развивается производство продуктов питания.

В городе работает 16 детских садов, учреждения дополнительного образования — Дом детского творчества, станции юных натуралистов, туристов, техников, Детский морской центр, ДЮСШ-1 и ДЮСШ-2. Также в 2012 году ОАО «РЖД» проведена значительная реконструкция и модернизация Свободненской детской железной дороги, школьники со все областями проходят здесь практику на самом современном оборудовании.

В городе действует 25 общественных организаций, но особой гордостью для нас являются наши ветераны — 87 участников Великой Отечественной войны и 500 тружеников тыла, и мы еще имеем счастье общаться со свидетелями и участниками тех эпохальных событий в жизни страны.

Сегодня мы в 2012 году реализуем различные проекты и делаем для будущего то, что для вас в 2037-м будет уже обыденной реальностью, и это закономерно. Посейное сегодня дает всходы завтра, а то, что совершается в настоящий момент, основано на плодах трудов прошлых десятилетий. В год столетия города мы уверенно смотрим в будущее и надеемся, что создали основу для того, чтобы в этом будущем мы имели возможность жить и трудиться в современном, благополучном городе XXI века, обеспечивать его дальнейший рост и процветание. И очень рассчитываем, что в нашем будущем и нашем настоящем это письмо не покажется вам словами наивных мечтателей.

Только за несколько предшествующих вековому юбилею лет в городе удалось сделать очень многое. После долгого перерыва возобновлено строительство жилья: сдан 105-квартирный дом по ул. Орджоникидзе, 79, построены первые и строятся новые трехэтажные дома на переулке Парковом, улицах Новый Быт и Лазо, построена станция обезжелезивания воды и городские очистные сооружения, значительно реконструирован и расширен стадион «Локомотив»,

строятся новые трассы и подъемники на лыжной базе в поселке Дубовка. На базе городской больницы открыты первичное сосудистое отделение, травматологический и перинатальный центры, ПЦР-лаборатория, стоматологические кабинеты в 4-х школах города. Начато строительство пристройки к детскому саду № 8, начато активное асфальтирование и освещение улиц, площадей и дворов с установкой детских городков. В 2013-м начинается строительство бассейна на стадионе «Локомотив» и готов к реализации проект строительства нового физкультурно-спортивного комплекса в районе площади Лазо. В городе созданы Совет руководителей трудовых коллективов, Совет предпринимателей при администрации города, избран Молодежный парламент и Молодежный совет при главе города. 2012-й — это также год окончания проектных и начала основных строительных работ на космодроме «Восточный», и мы надеемся, что наш город примет в этом самое активное участие, а в вашем будущем привычными станут межпланетные старты и общение с покорителями космических высот.

Но в год столетия города мы живем вполне земной жизнью, повседневным трудом, впереди у нас много планов и проектов, плоды которых, мы очень надеемся, вы оцените и приумножите. Любите наш город, берегите его и передавайте следующим поколениям:

*...Он, как вчера, и завтра тоже будет
Искать свой путь, и чтоб наверняка.
Его богатство — преданные люди,
Они его прославят на века.*

Принято на общегородском торжественном собрании 10 августа 2012 года.

Зачтать на торжественном собрании в августе 2037 года.

От редакции «Свободной газеты +».
Странно, не правда ли, что с текстом этого письма, адресованного землякам-свободненцам 2037 года, не ознакомлены нынешние жители Свободного. Такое впечатление, что этот текст стыдливо умалчивается. Не оттого ли это, что в нем ничего не говорится о сегодняшних проблемах города, особенно связанных с действующей властью? Мы напечатали этот текст, чтобы вы, уважаемые читатели, высказались по этому поводу. Негоже вводить в заблуждение наших потомков.

Ждем ваших отзывов, в том числе и на сайте нашей газеты: svoboda-gazeta.ru

Внимание! Мы допустили ошибку!

В «Свободной газете +» № 26 (128) мы допустили досадную опечатку: в письме Артюховой М.В. указан адрес одинокой восьмидесятилетней женщины: ул. Продольная, 70.

Постоянная читательница «Свободной газеты+» Артюхова М.В. позвонила на следующий день после выхода газеты и сообщила, что вместо дома № 40 у нас указан № 70. «А вдруг Роберт Валентинович решит выполнить свое предвыборное обещание в отношении хотя бы одной пенсионерки!» — искренне переживала она.

Роберт Валентинович, мы указываем правильный адрес одинокой женщины, которой перевалило за восьмой десяток — ул. Продольная, 40. У нее нет сил ходить за водой к школе № 5, и она вынуждена просить воду у соседей.

МИРКОН
изготовление и монтаж
металлопластиковых окон
из профиля
КВЕ
- толщина 70мм.
- экологически чистый

Срок изготовления до 10 дней
Гарантия 5 лет

Наш адрес: г. Свободный,
ул. Октябрьская, 34
тел.: 5-89-08, сот.: 8-909-817-25-79

Реклама

Телепрограмма

с 10 по 16
сентября

Понедельник, 10 сентября

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05, 04.15 Контрольная закупка 09.40, 12.15, 18.45 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" (12+) 10.55 Модный приговор 12.20 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 сезона. "Время обедать!" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить (12+) 15.20 "ЖКХ" (12+) 16.15 "Пока все дома" (12+) 17.00 Т/с. "Хранимые судьбой" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" (16+) 19.55 "Пусть говорят" (16+) 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Подземный переход" 22.30 "Вредный здоровый образ жизни" 23.30 Ночные новости 23.50 "Городские пижоны". сезона. "Без свидетелей" (16+) 00.20 "Борджа". Новые серии (18+) 01.20 "Шальные деньги" 02.10 Т/с. "Детройт 1-8-7" 03.00 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира 2014. Сборная России - сборная Израиля	Россия 05.00 Утро России 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнеры" (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.15, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" (12+) 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Без следа" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" (12+) 21.25 Т/с. "Земской доктор. Продолжение" 00.15 "Девчата" (16+) 00.50 Вести + 01.10 "Обменяли хулигана на Луиса Корвалана..."	РЕН-ТВ 06.30 Юмористический скетчком "Жить будете" (16+) 06.40 Программа о ремонте и дизайне "Чистая работа" (12+) 07.30 "Час суда с Павлом Астаховым" (16+) 08.30, 11.30, 16.30, 18.30 "Новости 24" (16+) 08.45 X/ф "Робин Гуд" 11.10 "Экстренный вызов" (16+) 12.00 "Званый ужин" (16+) 13.00 "Не ври мне!" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Док. проект "Под защитой" (16+) 17.00 Док. проект "Игра на выживание": "Сломанные крылья" (16+) 18.00 "От всей души" (16+) 19.00, 20.00, 21.00 Новости (16+) 20.30 Актуальное интервью. Гороскоп (16+) 21.30 "Новости 24". Итоговый выпуск (16+) 22.00 X/ф "Парфюмер: История одного убийцы"	СТС 05.00 Т/с. "Моя прекрасная няня" 06.00 М/с "Утиные истории" 06.30 М/с "Клуб Винкс - школа волшебниц" 07.00 М/с "Гуфи и его команда" 07.30, 12.00 "Животный смех" 08.00, 12.30, 23.00, 00.30 Т/с. "6 кадров" 11.00 11.00, 17.00 "Даёшь молодёжь!" (16+) 13.00 "Капитан" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 15.00 "Галилео" 16.30 "КВН на бис" (16+) 18.00 Т/с. "Воронины" 19.00 Т/с. "Папины дочки. Суперневесты" 20.00 X/ф "Закрытая школа. Выпускной" 21.00 X/ф "Сумерки" 23.30 "Кино в деталях" (12+) 00.45 X/ф "Большой любовски" 03.00 X/ф "Сладкая свобода"	1 областной 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 14.00, 19.15, 20.30, 22.15, 00.50 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф 07.05 "Апельсиновое утро". Прямой эфир 09.05, 21.05 Т/с. "Гибель империи" 10.25, 13.00, 16.00 В центре внимания 10.35, 13.15 "Контора пишет" [12+] 10.50 X/ф "13 поручений" 12.00 Итоги недели 12.35 "Как это устроено" [6+] 13.25 М/ф "Доктор Айболит", 1 с. 13.35 М/с "Легенда о Зорро" 14.10 "Разглашению подлежит" [16+] 14.25, 23.20 Т/с. "Элай Стоун" 16.15 "Доказательство вины" [16+] 17.00 "Как работают машины" [6+] 17.20 "Вся роскошь азиатских стран" [12+] 17.50 "Куда пойти учиться" [12+] 18.25 Футбол. Первенство России, второй дивизион, зона "Восток". "Амур-2010" (Благовещенск). Прямая трансляция со стадиона "Амур" 20.55 "Перехват" [16+] 22.00 "Управдом" [12+] 22.40 "Мисс-лето". После проекта [12+] 01.25 X/ф "Даки"	Спорт 11.10, 13.40 "Все включено" 12.05 "Индустрия кино" 12.30 "В мире животных" 13.00, 15.00, 22.45, 18.00 Вестиспорт 13.10 "Моя рыбалка" 14.40, 17.40 Вести.ru 15.10 "Картавый футбол" 15.25 X/ф "СТРЕЛОК" 17.10 "Наука 2.0. Опыты дилетанта". Ловец янтаря 18.30, 00.55 "Футбол.ru" 19.10 Бокс. Виталий Кличко (Украина) против Мануэля Чарра Бой за титул чемпиона мира в супертяжелом весе по версии WBC 22.55 Футбол. Первенство России. Футбольная Национальная Лига. "Сибирь" (Новосибирск) - "Урал" (Екатеринбург). Прямая трансляция 01.25 Футбол. Чемпионат Европы - 2013. Молодежные сборные. Отборочный турнир. Россия - Молдавия. Прямая трансляция 03.25 Неделя спорта 04.20 X/ф "Уловка 44"
----------	---	--	--	---	--	---

Вторник, 11 сентября

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40, 12.15, 18.45 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" (12+) 10.55 Модный приговор 12.20 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 сезона. "Время обедать!" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить (12+) 15.20 "ЖКХ" (12+) 16.15 "Пока все дома" (12+) 17.00 Т/с. "Хранимые судьбой" 18.00 Вечерние новости 18.55 "Давай поженимся!" (16+) 19.55 "Пусть говорят" (16+) 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Подземный переход" 22.30 "Вредный здоровый образ жизни" 23.30 Ночные новости 23.50 "Городские пижоны". сезона. "Без свидетелей" (16+) 00.20 "Борджа". Новые серии (18+) 01.20 "Шальные деньги" 02.10 Т/с. "Детройт 1-8-7" 03.00 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира 2014. Сборная России - сборная Израиля	**Россия** 05.00 Утро России 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнеры" (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.15, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" (12+) 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "Без следа" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" (12+) 21.25 Т/с. "Земской доктор. Продолжение" 00.15 "Девчата" (16+) 00.50 Вести + 01.10 "Обменяли хулигана на Луиса Корвалана..."	**РЕН-ТВ** 07.00 Новости (от 10.08) (16+) 07.30 "Час суда с Павлом Астаховым" (16+) 08.30, 11.30, 16.30 "Новости 24" (16+) 09.00 Юмористический скетчком "Жить будете" (16+) 09.10 X/ф "Последний легион" 11.00 "Экстренный вызов" (16+) 12.00 "Званый ужин" (16+) 13.00 "Не ври мне!" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Док. проект "Под защитой" (16+) 17.00 Док. проект "Игра на выживание": "Большой взрыв" (16+) 18.00 "От всей души" (16+) 18.30 Новости "24" (16+) 19.00, 20.00, 21.00 "Подробности" (16+) 20.30 "На темы дня". Гороскоп (16+) 21.30 "Новости 24". Итоговый выпуск (16+) 22.00 X/ф "Дом большой мамочки" (16+) 23.50 X/ф "Патруль времени"	**СТС** 05.00 Т/с. "Моя прекрасная няня" 06.00 М/с "Утиные истории" 06.30, 03.15 М/с "Клуб Винкс - школа волшебниц" 07.00 М/с "Гуфи и его команда" 07.30, 12.00 "Животный смех" 08.00, 10.00, 12.30, 23.00 Т/с. "6 кадров" 11.00, 17.00 "Даёшь молодёжь!" (16+) 13.00 X/ф "Сумерки" 15.00 "Галилео" 16.00 "КВН на бис" (16+) 19.00 Т/с. "Папины дочки. Суперневесты" 21.00 X/ф "Сонная лощина" 23.30 X/ф "Собачье дело" 01.00 X/ф "Эд из телевизора" 03.45 М/ф "В лесной чаще", "Золотое перышко", "Достать до неба" 04.45 Музыка на СТС	**1 областной** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 19.30, 20.30, 22.15, 00.10 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф 07.05 "Апельсиновое утро". Прямой эфир 09.05, 21.05 Т/с. "Гибель империи" 10.25, 13.00, 16.00, 19.45, 22.00 В центре внимания 10.35, 18.25 "Управдом" [12+] 10.50 "Доказательство вины" [16+] 11.30, 17.30 "Вам слово" [12+] 12.10 "Мисс-лето" [12+] 18.30 "Порядок действий" 19.00, 22.40 "Вам слово" [12+] 19.

Четверг, 13 сентября

1 05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40, 12.15 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" (12+) 10.55 Модный приговор 12.20 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 сезона. "Время обедать!" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить (12+) 15.20 "ЖКХ" (12+) 16.15 "Пока все дома" (12+) 17.00 Т/с. "Хранители судьбы" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Пусть говорят" (16+) 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Подземный переход" 23.30 Ночные новости 23.50 "Городские пижоны". сезона. "Без свидетелей" (16+) 00.20 "Борджа". Новые серии (18+) 01.20 X/f "Легенды осени" 03.50 Т/с. "Детройт 1-8-7"	Россия 05.00 Утро России 09.00 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнеры" (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.15, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" (12+) 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.35 Т/с. "Без следа" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 "Прямой эфир" (12+) 21.25 Т/с. "Земский доктор. Жизнь заново" 23.25 "Поединок". (12+) 01.05 Вести +	РЕН-TV 07.00 Новости (от 12.09) 07.30 Док. проект "Красиво жить": "Золотые дети" (16+) 08.30, 11.30, 16.30 "Новости 24" (16+) 09.00 Юмористический скетчком "Жить будете" (16+) 09.10 X/f "Дом большой мамочки-2" 11.00, 00.00 "Экстренный вызов" (16+) 12.00 "Званый ужин" (16+) 13.00 "Не ври мне!" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 "Под защитой" (16+) 17.00 "Игра на выживание": "Суперболезни" (16+) 18.00 "От всей души" (16+) 19.00, 20.00, 21.00 Новости. Обзор за неделю" (16+) 19.30 "Репортаж дня". Гороскоп (16+) 20.00 "Смотреть всем!" (16+) 23.00 Док. проект "Странное дело": "Ядерные войны древности" (16+) 00.00 "Секретные территории": "Лаборатория Вселенной" (16+) 01.25 X/f "Зоряния" 01.00 "Смотреть всем!" (16+)	СТС 05.00 Т/с. "Моя прекрасная няня" 06.00 М/с "Утиные истории" 06.30, 03.25 М/с "Клуб Винкс - школа волшебниц" 07.00 М/с "Гуфи и его команда" 07.30, 12.00 "Животный смех" 08.00, 10.00, 12.30, 14.15, 22.50, 23.00 Т/с. "6 кадров" 08.30, 18.00 Т/с. "Воронины" 09.00 X/f "Закрытая школа. Выпускной" 11.00 11.00, 17.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" (16+) 12.30 Д/ф "Мифы о России" 13.15, 18.45, 22.00 "Куда пойти учиться" [12+] 15.00 "Галилео" 16.00 "КВН на бис" (16+) 19.00 Т/с. "Папины дочки. Суперневесты" 21.00 X/f "Управдом" 23.30 X/f "Элай стону" 16.15, 00.20 III международный фестиваль 18.25 "В нашу пользу" 19.00, 22.40 "Вам слово" [12+] 20.00 "Как работают машины" 20.25 гороскоп 20.55 "Перехват" [16+]	1 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 19.30, 20.30, 22.15, 23.55 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф "Апельсиновое утро" 07.05 "Апельсиновое утро" 09.05, 21.05 Т/с. "Гибель империи" 10.25, 13.00, 16.00, 19.45 В центре внимания 10.35 X/f "Котенок" 12.05 "В нашу пользу" [6+] 12.30 Д/ф "Мифы о России" 13.15, 18.45, 22.00 "Куда пойти учиться" [12+] 15.00 "Галилео" 16.00 "КВН на бис" (16+) 19.00 Т/с. "Папины дочки. Суперневесты" 21.00 X/f "Управдом" 23.30 X/f "Элай стону" 16.15, 00.20 III международный фестиваль 18.25 "В нашу пользу" 19.00, 22.40 "Вам слово" [12+] 20.00 "Как работают машины" 20.25 гороскоп 20.55 "Перехват" [16+]	Спорт 06.30, 13.10 "Рейтинг Тимофея Баженова. Человек для опытов" 07.00, 08.30 "Моя планета" 08.05, 13.00, 15.00, 18.00, 21.45, 05.30 Вести-спорт 08.15, 14.40, 17.40 Вести.ru 09.55 "Школа выживания" 10.20 "Большой тест-драйв со Стиллавинным" 11.10, 13.40 "Все включено" 12.05 Top Gear 15.10 X/f "Железный орел-2" 17.10 "Наука 2.0". Скелет 18.10 X/f "Железный орел-3" 20.05 "Наука 2.0" 21.10 "Наука 2.0. Эксперименты". Уклоение воды 21.55 Хоккей. КХЛ. "Авангард" (Омская область) - "Салават Юлаев" (Уфа) 00.15 "Удар головой". Футбольное шоу 01.20 X/f "ДВОЙНОЙ УДАР" 03.20 X/f "РЭД" 05.45 "Наука 2.0. Программа на будущее". Мир без проводов
--	--	---	--	---	---

Пятница, 14 сентября

1 05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05, 05.20 Контрольная закупка 09.40, 12.15 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" (12+) 10.55 Модный приговор 12.20 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 сезона. "Время обедать!" 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить (12+) 15.20 "ЖКХ" (12+) 16.15 "Пока все дома" (12+) 17.00 "Жди меня" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Поле чудес" 19.50 "Пусть говорят" (16+) 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Подземный переход" 23.30 "Городские пижоны". Примьера сезона. "Без свидетелей" (16+) 00.20 "Борджа". Новые серии (18+) 01.10 "Братья Блюз 2000" 03.30 X/f "Золотое путешествие Синдбада"	**Россия** 05.00 Утро России 08.55 Мусульмане 09.05 "1000 мелочей" 09.45 "О самом главном" 10.30 "Кулагин и партнеры" (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.15, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" (12+) 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.35 Т/с. "Без следа" 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 К 75-летию. "Иосиф Кобзон. Дар от мамы" 21.40 Концерт Иосифа Кобзона из Государственного Кремлёвского Дворца 01.25 X/f "Золотое путешествие Синдбада"	**РЕН-TV** 06.30 Док. проект "Еще не вечер": "Земля ведьм" (16+) 07.30 Док. проект "Какие люди!": "Звезды. Жертвы дает" (16+) 08.30, 11.30, 16.30, 21.30 "Новости 24" (16+) 09.00 X/f "Кудряшка Сью" 11.00 "Экстренный вызов" (16+) 12.00 "Званый ужин" (16+) 13.00 "Не ври мне!" (16+) 14.00 "Семейные драмы" (16+) 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 "Под защитой" (16+) 17.00 "Игра на выживание": "Суперболезни" (16+) 18.00 "От всей души" (16+) 19.00, 20.00, 21.00 Новости. Обзор за неделю" (16+) 19.30 "Репортаж дня". Гороскоп (16+) 20.00 "Смотреть всем!" (16+) 23.00 Док. проект "Странное дело": "Ядерные войны древности" (16+) 00.00 "Секретные территории": "Лаборатория Вселенной" (16+) 01.25 X/f "Зоряния" 01.00 "Смотреть всем!" (16+)	**СТС** 05.00 Т/с. "Моя прекрасная няня" 06.00 М/с "Утиные истории" 06.30, 03.25 М/с "Клуб Винкс - школа волшебниц" 07.00 М/с "Гуфи и его команда" 07.30, 12.00 "Животный смех" 08.00, 10.00, 12.30, 14.15, 22.50, 23.00 Т/с. "6 кадров" 08.30, 18.00 Т/с. "Воронины" 09.00 X/f "Закрытая школа. Выпускной" 11.00 11.00, 17.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" (16+) 12.30 Д/ф "Мифы о России" 13.15, 18.45, 22.00 "Куда пойти учиться" [12+] 15.00 "Галилео" 16.00 "КВН на бис" (16+) 19.00 Т/с. "Папины дочки. Суперневесты" 21.00 X/f "Управдом" 23.30 X/f "Элай стону" 16.15, 00.20 III международный фестиваль 18.25 "В нашу пользу" 19.00, 22.40 "Вам слово" [12+] 20.00 "Как работают машины" 20.25 гороскоп 20.55 "Перехват" [16+]	**1** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 19.30, 20.30, 22.15, 23.55 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф "Апельсиновое утро" 07.05 "Апельсиновое утро" 09.05, 21.05 Т/с. "Гибель империи" 10.25, 13.00, 16.00, 20.00 В центре внимания 10.35 Барышня и кулинар" 11.30, 17.30 "Вам слово" [12+] 12.05 "Куда пойти учиться" [12+] 13.35 М/с "Легенда о Зорро" 14.10 "Управдом" 14.25, 23.10 Т/с. "Элай стону" 16.15, 00.20 III

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЖИВОЙ УГОЛОК:

кошечка (4 мес.), рыже-белая, нежная, мягкая, ждет добрых хозяев. Тел. 8-961-959-90-55.

ПРОДАМ:

НЕДВИЖИМОСТЬ:

1-комн.кв., р-н М.-Чесноковская, 5 эт., недорого. Тел. 8-914-590-30-23.

1-комн.кв. в р-не ЖБИ, 3 эт., 27,8 кв.м., МПО, рем. част., недорого. Тел. 8-914-619-73-00.

1-комн. кв. в Шимановске (пос. Мелиоратор 13), д.3, в 2-эт. кирп. доме, 1 эт., солин., без рем., ц. 450 т.р., торг. Тел.: 8-914-568-02-48, 8-924-680-61-26.

1-комн.кв. в центре, 5 эт., 29 кв.м, МПО, г/хвода, балк. застекл., рем., нов. сантехн., мет. дверь, ц. 1000 т.р. Тел. 8-914-573-25-43.

1-комн.кв., ул. Репина, 1 эт., 32 кв.м., балк. г/хвода. Тел.: 8-914-578-59-90, 5-97-86.

1-комн.кв. в общ., МПО, водонагр. Тел. 8-914-588-54-53.

1-комн.кв. (ул. Днепровского), 5 эт., 42,6 кв.м, г/хвода + кирп. гараж во дворе. Тел. 8-914-577-45-85.

1-комн.кв., р-н Н. Быт, 3 эт., 33 кв.м., торг. Тел. 8-914-560-29-43.

1-комн.кв. в центре, 4 эт., г/хвода. Тел. 8-914-556-43-23.

1-комн.кв., 4 эт., с/у совм. Тел. 8-924-140-77-80.

1-комн.кв. в дер. доме, 2 эт., центр. отопл. Тел. 8-914-568-24-12.

2-комн.кв. в Суражевке, н/п, 52,4 кв.м. Тел.: 3-25-70, 8-914-565-67-05.

2-комн.кв. в отл. сост. в перспективном районе Углегорска, 1 эт., под жилые, магазин или офис. Тел.: 8-914-551-85-21, 8-924-683-09-79.

2-комн.кв. (ул. Управленческая), 1 эт., 50,9 кв.м, г/хвода, МПО, сигнал., бол. кухня, водонагр. Тел.: 8-914-578-59-90, 8-914-355-96-60.

2-комн.кв. в бывш. общеж. «Автозапчасть», срочно, 3 эт., 52,9 кв.м, МПО, водосн., с/у разд., датчики пожарн. беспол., б/балк., ц. 1350 т.р. Тел. 8-914-592-46-00.

2-комн.кв. н/п, 3 эт., лодж. 6 кв.м, мет. дверь, МПО, тел. с возмож. подкл. DISLY-Интернет. Тел.: 8-914-571-90-80; 3-74-31.

2-комн.кв. в центре, н/п, 1 эт., 48,7 кв.м, г/хвода, лодж., тепл., ц. 1500 т.р., можно под сертиф., или сдам — 10 т.р. (поквартирно). Тел.: 8-924-440-37-28, 8-914-617-69-25.

2-комн.кв. в Углегорске, 1 эт. Тел.: 8-924-683-09-79, 8-914-551-85-21.

2-комн.кв. в Углегорске, 3 эт., балкон, МПО, нов. батареи, трубы, тепл. Тел. 8-914-600-96-84.

2-комн.кв., р-н М.-Чесноковская, 2 эт. Тел.: 8-914-555-72-48, 8-914-559-55-13.

2-комн.кв. в центре, 1 эт., МПО, нов. дверь, нов. трубы, косм. рем., б/балк., ц. 1300 т.р. Тел. 8-914-579-65-12.

2-комн.кв., п/благ., в р-не пл. Лазо. Тел. 8-909-893-13-55.

2-комн.кв. в р-не шк. № 6, 4 эт., 43,4 кв.м, ц. 800 т.р. Тел. 8-914-559-71-31.

2-комн.кв. (ул. Октябрьская, 55), 44 кв.м, ц. 850 т.р., торг. Тел. 8-914-551-23-02.

2-комн.кв. в р-не полиции, 5 эт., европ. рем. Тел. 8-914-606-83-47.

2-комн.кв. в Северном, 1 эт., 44 кв.м, Тел.: 8-914-573-25-75, 8-914-555-35-52.

2-комн.кв. (ул. Орджоникидзе), 1 эт., 49 кв.м, возмож. под офис. Тел.: 8-924-444-01-15, 8-914-592-10-41.

2-комн.кв. (неблаг.), р-н шк. № 6, ц. 530 т.р., торг, возмож. под мат. капитал. Тел. 8-914-044-78-15.

2-комн.кв. в р-не ВРЗ, 3 эт., европрем., балк., или обмен авто (возм. варианты). Тел. 8-914-590-14-61.

2-комн.кв. в центре, 2 эт. Тел. 8-914-574-42-79.

3-комн.кв. (ул. Станиславского, 108), 5 эт., г/хвода, МПО, лодж. 6 кв.м. Тел. 8-914-064-23-70.

3-комн.кв. ул. 40 лет Октября, 64, 1 эт., 66 кв.м, 2 балк., част. рем., 2,1 млн. руб. Тел. 8-924-341-54-05.

3-комн.кв. в Северном, 3 эт., обмен. Тел. 8-963-806-82-42.

3-комн.кв., р-н ЖБИ, 5 эт. Тел. 8-914-049-13-85.

3-комн.кв. в центре, 5 эт. Тел. 8-914-391-75-25.

3-комн.кв. в центре, улучш. план. Тел. 8-914-586-02-22.

3-комн.кв. (ул. Народная, 24), 3 эт., 63,7 кв.м, в хор. сост. Тел. 8-924-341-71-72.

3-комн.кв. в центре. Тел. 8-962-284-84-97.

3-комн.кв. в центре + кирп. гараж во дворе. Тел. 8-914-571-40-06.

4-комн.кв. по ул. Литвиновской 2/2, 2 эт., 73 кв.м, рем., г/хвода, лодж. Тел.: 8-914-615-84-93, 8-914-399-85-66.

4-комн.кв. в сев. м-не, 3 эт., 60 кв.м. Тел. 8-914-616-97-06.

4-комн.кв. (Литвиновская 2/2), 3 эт., 79 кв.м, МПО, европрем. Тел.: 8-914-564-37-99, 8-914-569-70-45.

4-комн.кв. срочно, р-н Н. Быт, 4 эт., ц. 1100 т.р. Тел. 8-929-475-70-86.

4-комн.кв. в центре, 1 эт., 76 кв.м, можно под офис. Тел. 8-914-565-23-30.

4-комн.кв. в центре (ул. Мухина, 49), н/п, 1 эт., 92 кв.м, не углов., цена договорн. Тел. 8-914-569-81-22.

4-комн.кв. (ул. Комарова), 5 эт., 63 кв.м, + гараж во дворе дома, недорого. Тел. 8-914-566-80-31.

4-комн.кв. в р-не ПМК-111. Тел. 8-909-813-02-02.

1/2 дома (3 комн.кв.), МПО, сайдинг, баня, гараж, душ, скваж., зем. уч. 7 сот., ц. 1200 т.р. Тел. 8-914-579-17-17.

дом в Суражевке (р-н шк. № 11), зем. уч. 11 сот., помпа, кухня, погреб, можно под мат. капит. + допл. Тел.: 8-924-682-96-76, 8-924-682-89-80.

дом в Ударном (р-н шк. № 192), г/хвода, с/у, МПО, баня, тепл. гараж, зем. уч. 10 сот., ц. 2 млн. руб., торг, рассрочка. Тел. 8-914-503-97 (после 18 ч.), в Шимановске.

м/а «Альфред» 2005 г.в., TV, DVD, CD, 5 двер., 2 кондиционера. Тел. 8-914-559-57-38 (в Шимановске).

м/г «Искудзу-Эльф» 2004 г.в., термос, бок. дверь. Тел. 8-914-559-57-38 (в Шимановске).

м/г «Мазда-Бонго» 1985 г.в., ц. 65 т.р. Тел. 8-914-380-54-74.

м/г «Мазда - Бонго-3» 2007 г.в., г/п 1,5 т, на рессорах, рефка. Тел. 8-914-559-57-38 (в Шимановске).

трактор «Т-40»; бруску (косилку). Тел. 8-914-564-51-64.

двигатель GY по запчастям (навесн.). Тел. 8-914-595-82-90.

РАЗНОЕ:

мебель мягк. Тел. 8-914-574-42-79.

гарнитур (прих.), б/у машинку шв. (ноож.). Тел. 8-924-341-82-48.

трельяж, шкаф плат. дет. Тел. 8-914-596-00-28.

монитор ЖК (3000 руб.); системный блок (2000 руб.). Тел. 8-924-341-82-48,

телевизор цвет. Тел. 8-914-574-42-79.

DVD (500 руб.). Тел. 8-924-341-82-48.

пароварка нов. Тел. 8-924-341-82-48.

рольставни на двери, дешево. Тел. 8-914-582-63-64.

аквариум круглый. Тел. 8-914-596-00-28.

розу комн. (взросл. дерево, выс. 2 м) и др. комн. цветы. Тел. 8-914-552-53-67.

пеленки однораз., 60x90. Тел. 8-924-440-37-12.

гараж недостр. в Суражевке (документы). Тел. 8-914-567-14-59.

зем. уч. с домом в р-не шк. № 1, 12 сот., сад, ц. 800 т.р. Тел.: 8-914-564-05-20, 8-914-567-14-01.

зем. уч. (ул. Шатковская, 106), 968 кв. м. Тел.: 8-914-538-78-79, 8-914-554-03-03.

zem. уч. 6,5 сот. (ул. Постышева, 51). Тел. 8-914-048-48-43.

zem.уч. в М. Сазанке, 14 сот. Тел. 8-914-599-36-68.

zem.уч. в Северном, 1500 кв.м. Тел. 8-914-204-60-19.

ТРАНСПОРТ:

а/м «Т-Алион» 2007 г.в., V-1,8, растам. в декабре 2012г., пробег в РФ 60 т. км, черн. салон, сигнал., камера задн. вида, цв. белый, в хор. тех. сост. Тел. 8-924-341-71-72.

а/м «Т-Исис» 2010 г.в., 7 мест, ц. 700 т.р., или обмен. на квартиру. Тел. 8-914-618-86-65.

а/м «Т-Кариб» 1998 г.в., с п/прив. Тел. 8-914-588-03-65.

а/м «Т-Кариб» 1993 г.в. Тел. 8-914-571-87-49.

а/м «N-Crown» 1993 г.в., V-2,5. Тел. 8-914-395-21-68.

а/м «Т-Кроун» 1992 г.в., на ходу, конструктор, треб. косм. рем., ц. 140 т.р., торг. Тел. 8-914-571-40-06.

а/м «Т-Марина» 1993 г.в., с/с, V-1,6, АКП, цв. «металлик». Тел. 8-914-584-48-03.

а/м «Т-Терсел» 1995 г.в., с/с, V-1,5, АКП, ц. 170 т.р. Тел.: 8-914-597-25-19, 8-924-441-26-59.

а/м «Т-Чайзер» 1995 г.в. Тел. 8-914-394-98-88.

а/м «М-Демио»

Сбежавший пес превратился в «зайца»

В Англии пес, живущий с хозяевами в Кенте, сбежал из дома и самостоятельно совершил путешествие на поезде до Лондона.

Шестилетний джек-рассел-терьер Фрэнки сбежал из дома 22 августа. Он прошел более двух с половиной километров до железнодорожной станции Кента и сел на утренний экспресс, идущий в столицу. 28 августа были опубликованы снимки с камер видеонаблюдения, установленных на станции и в поезде. На них видно, что терьер запрыгнул в поезд и прошел по коридору между пассажирами, выбравшая свободное место.

Когда безбилетного пса спустя тридцать минут после начала движения обнаружил контрол-



лер, поезд уже подъезжал к конечной. Работники железной дороги связались с владельцами терьера по телефонному номеру, указанному на ошейнике.

Хозяйка Фрэнки, искающая пса в доме и в саду, была потрясена сообщением, что он на-

ходится в 50 милях от дома. «Чего мы не можем понять, так это почему он выбрал железную дорогу, ведь он никогда раньше не ездил на поезде», — сказала она.

Поездка за ним обошлась им с дочерью в 59 фунтов стерлингов. За пса-безбилетника разрешили не платить 17,8 фунтов за проезд, пишет The Sun.

В июле 2012 года в Ирландии пес той же породы, сбежав из дома, забрался в поезд, идущий в Дублин. Только на конечной выяснилось, что он едет без хозяина. Сотрудники железной дороги выложили фотографию пса в официальный Twitter, и таким образом нашли его владельцев.

Lenta.ru

КАЧЕСТВЕННЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ КСЕРОКСОВ И ПРИНТЕРОВ

Г.СВОБОДНЫЙ, УЛ.ЛЕНИНА 98
(МАГАЗИН "ТОРИЯ" НАПРОТИВ ВТОРОЙ ШКОЛЫ, КАД. II - 2 ЭТАЖ)

Тел. 8924-672-3827
8914-590-0832

Реклама

Некоммерческое партнерство
«Правовая защита» Реклама

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- консультация
- составление заявлений в суд
- представительство в суде по гражданско-правовым вопросам, трудовым спорам, административным делам
- обжалование судебных актов и действий должностных лиц.

Nаш адрес: ул. Ленина, 42 (напротив стадиона «Локомотив»).
Тел. 8-914-570-51-32.
per.N 113280000620 от 28.05.12 г.

"СВОБОДНАЯ газета+". Купон бесплатного объявления

Текст: _____

Обращаться (адрес, тел.): _____

Ниже следующие сведения не публикуются!

Ф.И.О. _____
Адрес: _____

Три вопроса читателям: 1. Какие публикации номера привлекли ваше внимание?

В ближайшем номере публикуются объявления, полученные редакцией до 14 часов понедельника соответствующей недели. Бесплатные объявления, полученные редакцией, как правило, публикуются ОДИН раз - для повторной публикации объявления нужно вновь подать его в редакцию любым из вышеуказанных способов.

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Бесплатные объявления принимаются:

1. НА КУПОНАХ по адресу: ул. Зейская, главпочтamt, а/я 48 по почте (в обычных почтовых конвертах).

2. В ВИДЕ SMS-сообщения на телефон 8-914-590-88-18.

3. НА НАШЕМ САЙТЕ по адресу: www.svo-b-gazeta.ru/board

4. ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ на адрес s_gazeta@mail.ru (в теме письма просим указывать: «Бесплатное объявление»).

ИА «Амур.инфо»

Из-за болельщиков ФК «Амур-2010» оштрафовали

Контрольно-дисциплинарный комитет Российской футбольного союза за несоответствующее поведение болельщиков оштрафовал ФК «Амур-2010» за беспорядки на благовещенском стадионе.

20 тысяч рублей придется оплатить за «скандирование зрителями оскорбительных выражений и бросание предметов на прилегающую к полю территорию во время матча Первенства России «Амур-2010» (Благовещенск) — «Якутия» (Якутск)», пишет официальный сайт Российской футбольного союза.

ИА «Порт Амур»

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 85,
тел. 3-30-45.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов
в ОАО ИПК «Приамурье»,
г. Благовещенск, ул. Калинина, 126.
Подписано в печать 04.09.12 г. в 13.00.
Заказ №910. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку зрения
авторов. E-mail: s_gazeta@mail.ru
Подписной индекс: 50449.
Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.



рение вредит вашему здоровью».

- Вот гады, а на лопатах такого не пишут!

* * *
За что я люблю кошек больше, чем людей? Если они и гадят, то не в душу.

* * *
Не люблю женщин, знающих себе цену — нет у меня таких денег!

* * *
Стоят два курсанта в курилке и треплются. Один спрашивает у другого:

- Знаешь, чем морда нашего майора отличается от ослиной?

Тут из-за угла выходит майор с хищным выражением лица:

- Ну и чем же?
- Ничем, товарищ майор!
- Вот, то-то же у меня!

* * *
- Чем отличаются льготы от привилегий?
- Льготы получают те, кто живёт на милостьню, а привилегии те, кто на взятки.

* * *
Как победить в споре с женщиной:

1. Начни спор с женщиной.
2. Заплачь первым.

* * *
Сидит мужик на скамейке в глубокой задумчивости. Сосед у него спрашивает:

- О чём задумался, Петрович?

- Да вот сижу и сомневаюсь.

- А в чём же ты сомневаешься?

- Были мы вчера с женой на свадьбе: меня побили, жену изнасиловали... а сегодня приглашают похмеляться. Жена идёт, а я вот сомневаюсь...

* * *
Американец, немец и русский попали в ад.

- Американец: какая здесь ужас!

- Немец: какая здесь кошмар!

- Русский: да, действительно хрено, но не хуже, чем в нашем санатории.

* * *
Я не могу ударить женщину. А вдруг она сильнее?

* * *
— Почему стали падать российские космические корабли?

- Они цепляются за возросшее благосостояние россиян.

* * *
- Ну что, ты была на концерте своего любимого артиста? Может, он тебе и автограф дал?

- Да, конечно, дал. Только теперь мне тот автограф надо воспитывать...